ylee8l [lacnopT m3genns

Changan
UNI-K 2022-*

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIV KBaapaT

* [ogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2022 r.B. No HacToflee BpemMs

Aptukyn: CUK-22-991122.00

KomMmnnekrtauusa: &

A) Bont M8x40 - 2 wr.
B) BoaT M10x20 - 1 .
C) boat M10x1,25x40 - 4 wwT.

E) Manka M10 - 3 wr.

F) Fanka M10x1,25 -2 wr.

G) Marka M12x1,25 c pnaHuem - 4 wT.
H) LLan6a 8 - 2 wr.

I) LWanba 8 rpoBepHas - 2 WT.

J) Wanba10-8 wr.

K) LWanba 10 rpoBepHas - 6 WT.

L) Ycnnutenb npaBbiv 1 1EBbIN - 2 LT,

M) 3aknagHas getanb - 2 WrT.

N) KpOHLUTeNHbI NPaBbIf 1 1IEBbIN - 2 WT.

O) CbEMHbIV Wwap B cbope - 1 LWT.
P) ¥Y3en dapkona-1 wr.

Q) WNAWHT NPY>XUHHBIA NTONBYATbIN - 1 LWT.
R) Manew rHyTbIVM ra1IbBaHN3NPOBAHHbIV - 1 LUT.

S) KpoHLWTenH po3eTku - 1 wr.
T) Banka TCY - 1 wr.

@
N\ (7
@

ll(@
k20

D) BonT M12x1,25x35 ¢ dpnaHuem - 4 wwiT.

T\

)

U) 3arnyLwka npuémMHoro [Iamerp pesb0bl M8 | M10 | M12
oTBepCTMA - 1 WT. MomeHT 3atsxkn, Hu | 26 | 47 | 80

Knacc npouHocTtv metu3os: bont - 8.8, laka - 8

Tpebyemble MHCTPYMEHTbI:

1) KtoY pOXKKOBbIN HA 17 MM.

2) Kntod TpewoTka Ha 17 MM.

3) Kntoy poXXKoBbIN Ha 19 MMm.

4) KntoM TpeLoTka Ha 19 Mm.

5) YAANHUTENb K/toUa TPELLOTKN

e || -

A B C

D‘ﬁ,

D | @

H I J K

(&1“5

%

TCY
Changan UNI-K

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) A(Kr)

CUK-22-991122.00 53

50 2075 750

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHANA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTryeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHasA Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOU3BOANTENA (*ANS NpuLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MaKCMMasIbHan MACca NPULIENA MO AaHHbIM Npowu3BsaguTena TCY.

—

Tpe60BaHMA K yCTaHOBKe:

- BbIMNOJIHATbL YCTAHOBKY B Cneuua. Opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY W3/,e/1UA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
WHCTPYKUMen no yCTaHoBKe;

- 3anpeLaeTcs YCTaHaBANBaTb U3Jiesine Ha APYryo Mapky
W Mogenb aBTomMobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aesine B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEN NO YCTAHOBKE;

-3anpewiaeTca noABepraTh U3aesine CamoCTonTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHuyeckune XapaKTepUCTUKK:

- Tvn wapa «E»; TN CoeIMHeHNA: WaPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMnIekTa 16,2 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl usgenna 1172x501x321 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB NOBbILEHHOM
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YTJibl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKANIbHOI NA0OCKOCTH + - 25 rpaj.

MpocTpaHcTBEHHOE p 0

pernameHTUpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Mpu ycTaHoBKe U3aenna Ha TC paccToAHNe OT LEHTPA WapoBOro
HAKOHEYHWKa /10 BEPTUKANbHOI NAOCKOCTH NPOXOAALLeit Yepes
Haunboee yAaneHHyo Ha3aj KPaitHIoK0 TOUKY aBTOMO6UAS
COCTaBNSACT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus Kk 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb Ha M3/le/Ine 1 He BYKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He NCNOMb30BaTh M3/e/IMe B KaYecTBe Onopbl 1S JOMKPATa;

- Kaxzble 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 3aTAXKMN Pe3b60BbIX
coefinHeHNN;

- W3fleIne He Npe/iHa3HaYeHo AN1A YCTaHOBKM baraxHbix
nnaThopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wwap;

- Ha HeachaIbTMPOBAHHOM NMOKPbLITUN 3asiBSIEHHbIE
NpPOMU3BOANTEIEM N0KA3ATE/IU NO AONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gonee 30 KM/y.

———

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

FapaHTUMHBIN CPOK 12 MecALa C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

Mepep HauyaIoM YCTaHOBKM TpebyeTca AeMOHTUPOBaTb 3aaHMe GoHapw, 3aaHUIN 6amnep,
ycunuTenb 33gHero 6amnepa B COOTBETCBMM C PyKOBOACTBOM MO 3KCMJIyaTaLumn aBTomobuns.
YctaHoBKy TCY pekoMeHAyeTcs NpOU3BOANTb C MOMOLUHUKOM!

LIAT 1.
MpUA0XMTE KPOHLUTEVHbI IEBBIV M NPaBbIN HA

MeCTa KpenieHnsa yeunnTens 3agHen 6anku.
YcTaHoBMWTE yCuAnTe b 3aHei 6asikn, COBMECTUB C
OTBEPCTMAMM B KPOHLLTEMHAX M TEXHOI0rMYECKUMU
OTBEPCTMAMM. 3aKpenmTe KOHCTPYKLMIO LUTATHbIMM
6onTaMu.

CoenHeHNA He 3aTArMBaTh!

LUAT 2.
[na komnaekTaunm 6e3 KpOHLITENHOB MyLINTENA:

YCTaHOBWTE 3aK3Hble feTav B TEXHOJIOrnYeckme
OTBEPCTUS JIOHXKEPOHA C NMPaBOM U JIEBOW CTOPOHbI
aBToMobUNS.

[Ona KOMNeKTaumn ¢ rayLlwmMTeNnemM Ha KPOHLLTENHAX:
CHVMMMTE KPOHLUTEMHbI KpeMnJIeHMs rywmnTens,
OTKPYTUB LUTaTHble 6ONTbI.

Ana Kkomnaekrauun
craywmtenem
Ha KPOHLITENHAX

" [ina komnnekTauum 6e3
KPOHLUTENHOB rAywmTens

LUAT 3.

HaxuBuTe 6anKy Ha BepxHue 6onTbl M10x1,25x40
1 rankm M10x1,25, 4yepes warnbbl 10 ¢ ABYX CTOPOH
1 Wanbbl rpoBepHble 10.

MpucoeanHmnTe K 6asike N KPOHLUTENHAM yCUANTENn
Ha HXXHble 601Tbl M10x1,25x40 yepes Wwanbbl 10 n
Lanbbl rpoBepHble 10.

LUAT 4.
[ns komnnekTauuv 6e3 KpOHLLTENHOB MyLUNTeNS:

3aKkpenuTe yCUIMTE M Ha LWNWJIbKaX 3aKAafHbIX
rankamm M10 yepes Wwanbbl 1 rpoBepLuble Wanbbl 10.
[ns KoMNnekTaumm C raylimMTesieM Ha KPOHLUTENHAX:
3akpenunTe yCMANTE N WTATHbIMU BUHTAMN 1
60nTamn M8x40 yepes LWanbbl U FpOBepHbIe LWaibbi 8.

k

craywurenem
Ha KPOHLUTEMNHAX

Jina komnnekTaumm 6e3
KPOHLUTENHOB FyLIMTENA

LUAT 5.

MocTaBbTe 6amnep 06paTHO, 3aKpenuTe ero Ha
LUTATHbIX KPEMNJIEHNAX U Yepes LieHTpasibHoe
oTBepcTue B ckobe 6ankm TCY. YcTaHoBUTE y3en
¢dapkona Ha 6anky TCY npv nomoum 6ontoB M12x
1,25x35 ¢ dnaHueM v raek M12x1,25 ¢ dpnaHuem.
OTperynunpyiiTe nooxeHne 6anku OTHOCUTENLHO
6amnepa. 3aTAHMTE BCe COEAMHEHMS.

LLUAT 6.

3aKpenuTe KPOHLLTEIH KPEMnIeHNa 3NeKTPUYECKO PO3ETKN
rakoi M10 c waiiboi 10 v waiibon 10 rpoBepHOi.
YCTaHOBITE CbeMHBIV LAP B CBOPE W 3aKPEMUTE 1o NasibLieM

THYTBIM CO LMIMHTOM. YCTaHOBHTE GUKCHpytoLLMiA 6onT M10x
20 CHU3Y, OH WUCMONb3YETCA /1A UCKIHOYEHNA TEXHONOTUYECKNX |8

JOGTOB CbEMHOTO LLAPa M TONIbKO B HEHArpy>KEeHHOM
cocTosHuu! Mepen cLienkoit 60T AeMOHTUPOBATL! YCTaHOBKa
3aBepLUeHa.

[N BALLEFO YA,0B5CTBA
B KOMMNNEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKHU

« CYMKA AN11
CbEMHOTO LLAPA B CEOPE

* KOJINAYOK 414 LLUAPA

Mpon3BOANTENb FaPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AENNA XaPaKTEPUCTMKAM, YKA3aHHbIM
B NaCropTe, B TEYEHNE rapaHTUIHOrO CPOKa, NPy cobtoaeHNn TpeboBaHuil

Mo YCTAHOBKE M 3KCMyaTaLmm.

[3paHTMA He PacnPOCTPAHAETCA HA CIy4au, KOraa AedeKTbl BO3HUK/M MO BUHE
noTPebuUTeNs AN TPETLYX /WL, B PE3Y/IbTaTe HApYLUEHVS NPABIA TPAHCMOPTMPOBKMY,
XPaHEeHMA, MOHTaXa, 3KCT/TyaTaLmK, a Tak Xe BHECEHNS N3MEHEHMI 1 J0paboToK

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpomn3BoAMTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHeCeHMe yiepba MMyLLEeCTBY
TPETbVX /INL, B pe3y/ibTaTe HENPaBW/IbHOrO XpPaHEHWs 1 IKCMyaTaumumn nsgenua.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)

www.ptuning.ru




